

Úvodník	
Monika Novotná: Spravedlnost pro „bohaté“ advokáty?	3

Aktuality

Vedení ČAK představilo veřejnosti novinky v advokátních úschovách Red.	4
Aktuálně v právu Hana Rýdlová	6

z právní teorie a praxe**Články**

Úloha státního zastupitelství ve zvláštních řízeních soudních. Úvaha nad změnou související právní úpravy Jakub Sivák	7
Kdy nahradí advokáty v soudní síni roboti? Natálie Kuňáková	11
Účastník trestního řízení ve světle zásady akcesority účastenství Jan Brázda	15
Vybrané aspekty trestného činu účasti na sebevraždě Alena Tibitzlová, Robert Šípula	17
Nevděčná role opatrovníka nezletilého poškozeného v trestním řízení Tomáš Stavrovský	26
Mimoprávní mechanismy a procesní prostředky obrany před zásahy do práva dítěte na soukromí na internetu Anna Citterbergová	28
Předběžná opatření vydaná před zahájením řízení v opatrovnických věcech Lucie Martin Nešporová	32
Valorizace vnosů při vypořádání SJM a tzv. „nepravá zakrytá mezera v právu“ Monika Bernardová	35
Přenesení působnosti provést organizační změnu na dozorčí radu – je to dobrý nápad? Jan Nemanský	37
Úvaha nad funkčností právní regulace tzv. černých skládek Tomáš Grulich	41

Z judikatury

NS: Domácí násilí jako důvod pro disparitu podílů v řízení o vypořádání společného jmění manželů	43
ÚS: K uplatnění zásady kontradiktornosti řízení při rozhodování soudu o nákladech řízení a k právu vyjádřit se k (ne)uplatnění moderačního oprávnění podle § 150 o. s. ř.	45
ÚS: Soudní ochrana osob se zdravotním postižením před diskriminací v pracovněprávních vztazích	47
NSS: Oprávnění osoby zúčastněné na řízení k podání kasační stížnosti proti rozhodnutí o odmítnutí návrhu či zastavení řízení	50
SD EU: Zohlednění <i>ex officio</i> v trestních věcech	52
ESLP: Ke svazkům osob stejného pohlaví	53

Z odborné literatury

Michal Bobek, Petr Bříza, Pavlína Hubková: Vnitrostátní aplikace práva Evropské unie (Marika Zahradníčková)	54
Tomáš Doležal, Adam Doležal: Informovaný souhlas ve zdravotnictví.	
Právní a etické aspekty (Radomil Kočí)	55
Jakub Sivák: Pilíře a limity ochrany osobnosti nejen ve dvacátém prvním století (Ondřej Frinta)	56
Hana Nová, Nikol Hönigová: Rodinné vztahy v soudní praxi.	
Vzory podání a soudních rozhodnutí (Daniela Kovářová)	57

z advokacie

Z kárné praxe Petra Vrábliková	58
Je cestovní pojištění stále nezbytnou součástí vaší výbavy na dovolenou? Tereza Poláková	60

informace a zajímavosti**Měli byste vědět**

Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty pořádané ČAK	61
Pozvánka na 1. golfový turnaj o putovní pohár v Molitorově	62
Pozvánka na 26. ročník sportovních her české advokacie v Nymburce	62

Z právnické společnosti

Osobní vzpomínka na kolegu a kamaráda Pavla Čupra (Václav Kotek)	63
---	----

Nakonec

Kresba Lubomíra Lichého	64
Víte, že... Stanislav Balík	64